

# САОБРАЋАЈНА ИНСПЕКЦИЈА

## Надлежност саобраћајног инспектора

Саобраћајни инспектор обавља, јединици локалне самоуправе, законом поверене послове, као и послове примене општинских одлука донетих на основу закона и других прописа у области саобраћаја, са циљем да се превентивним деловањем или налагањем мера обезбеди законитост и безбедност пословања и поступања надзираних субјеката и спрече и отклоне штетне последице по законом и другим прописом заштићена добра, права и интереси.

## Прописи по којима поступа саобраћајни инспектор

1. Закон о превозу терета у друмском саобраћају
2. Закон о превозу путника у друмском саобраћају
3. Закон о јавним путевима
4. Одлука о организацији и начину обављања градског и приградског превоза путника на територији Општине Љиг
5. Одлука о одржавању улица и путева на територији Општине Љиг
6. Одлука о ауто-такси превозу на територији Општине Љиг
7. Одлука о одређивању аутобуских стајалишта на територији Општине Љиг

## Спровођење инспекцијског надзора

Инспекцијски надзор обављају два саобраћајна инспектора са високом стручном спремом.

Приликом инспекцијског надзора, саобраћајни инспектор се придржавао законских процедура уз обавезно попуњавање контролних листа, изводио активности у складу са Планом инспекцијског надзора за 2024. годину.

Саобраћајни инспектор је благовремено и одговорно поступао у спровођењу закона о инспекцијском надзору.

## Активности у оквиру процеса инспекцијског надзора

Обавља послове инспекцијског надзора ванлинијског превоза путника, линијског и ванлинијског превоза ствари, превоза за сопствене потребе лица и ствари и ауто-такси превоза, врши послове на утврђивању путне мреже, локалних и некатегорисаних путева на територији општине, уцртава их у карту територије општине, припрема нацрте одлука о путевима према карти путева која је урађена. Ангажује геометре на омеђавању путева према прописаној ширини, доноси решења у оквиру законских овлашћења о начину и условима одржавања локалних и некатегорисаних путева и путног појаса. Против власника земљишта поред локалних и некатегорисаних путева и улица који се не придржавају утврђених мера подноси пријаве, а у случају заузећа путног земљишта обавештава Јавно правобранилаштво ради покретања поступка за отклањање незаконитог заузећа. Предлаже програм одржавања локалних и некатегорисаних путева у складу са финансијским планом и расположивим средствима. Припрема програм уређења и одржавања улица и тротоара. Остварује увид у стање вертикалне сигнализације на јавним путевима у складу са овлашћењима из закона и обавља друге послове у вези са техничким регулисањем саобраћаја. Остварује сарадњу са органима МУП-а. Прати прописе и израђује предлоге одлука из своје области, врши и друге послове које му повере начелник Одељења и начелник Општинске управе.

Рад ове инспекције додатно је отежан због непостојања Управљача општинских путева и неизрађеног Пројекта техничког регулисања саобраћаја.

## Врста и број инспекцијских надзора и број донетих аката

Табела: врста и број инспекцијских надзора по месецима

Врста Надзора	I	II	III	IV	V	VI	VII	VIII	IX	X	XI	XII
Редовни					5	5	7				2	
Ванредни	1			1			3	3	1			
Саветодавни												
укупно	1			1	5	5	10	3	1		2	

Саобраћајни инспектор је током 2024. године обрадио 28 предмет и то 11 по поднетим представкама грађана и 17 по службеној дужности.

Табела: приказ броја донетих аката

број						
Назив инспекције	предмета	надзора	решења	дописа	забране	Кривичне пријаве
Саобраћајна инспекција	28	28	15	2		

Саобраћајни инспектор

Зоран Илић